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Referat af 4. bestyrelsesmøde 
på Guldborgsund Frivilligcenter 

Tirsdag d. 9. december 2025 kl. 16:00 - 20:00 
Afbud: Sissel, Birgitte, Marianne Jørgensen, Morten 

 
1. Bemærkninger til referatet fra d. 11. november 2025 v/Michael  

Godkendt.  
 

2. Bemærkninger til dagsorden og evt. andre punkter v/ Michael 
ingen bemærkninger.  

 
3. Økonomi. v/ Carsten og Birgitte - beslutning  

Da vi nu har fået orden på fjernvarmeregningen, kan vi vedtage et revideret budget uden 
underskud. 
Budgetforslag for 2026 udsendes med dagsordenen. 
 
Der er nu styr på fjernvarmeregningen, hvilket giver mulighed for et revideret budget uden 
underskud. 
Kvittering for §18-midler modtaget – udbetales i januar. 
Carsten tilkendegav, at justeringerne giver god mening. 

 
4. Nyt fra kommunen og § 18 - 79 mv. v/ Simon - orientering 

§18 og §79 er uddelt. 
Ny foreningsportal - hvilken undervisning kommer der, hvad med afregningerne skal de 
foregå på den gamle eller den ny portal? Flytter tidligere data med over på den nye? 
 
§18 og §79 midler uddelt. Bevillingsmøde gik godt. 
Ny foreningsportal på vej – introduktion tilbydes, det er Laila, som ved meget mere om den 
nye portal.  
Politisk status: Byrådet konstitueret, nye områder sammenlægges. 
Simon siger: Der er fortsat en opmærksomhed på ønsket om samarbejdsaftale mellem 
kommune og Guldborgsund Frivilligcenter.  
Bestyrelsen har rakt ud til Katrine Burmann og ville række ud i andre udvalg og få en dialog 
på tværs. Medborgerskab bliver overskrift på et udvalg og hvad betyder det? 

 
5. Det nye politiske landskab v/ Michael - orientering 

Konstitueringsaftale: 
https://www.guldborgsund.dk/media/2onhxtdi/konstitueringsaftale_kv2025.jpg 

Michael henviste til konstitueringsaftalen. 

 
6. Årshjul v/Sissel - orientering 

https://www.guldborgsund.dk/media/2onhxtdi/konstitueringsaftale_kv2025.jpg
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Status på udvalgenes arbejde, Forsikringer: arbejdsskadeforsikring, fællesforsikring, indboforsikring, 
sundhedsforsikring, bestyrelsesforsikring, orientering om Kommunalt tilskud og §18 for næste år, opfølgning 
på LUS, opfølgning på aflevering til Socialstyrelsen.  
 

Aktivitetsplan og afrapportering (halvvejsorientering, det skal afleveres sammen med 
regnskabet til maj)  
 
Sissel var ikke til stede, så bestyrelsen snakkede om aktivitetsplanen i stedet for Årshjul.  
UNITII: Ikke opnået ønsket resultat – manglende fokus og samarbejde.  
Frivilligbørs: Positiv evaluering – mulighed for gentagelse. 
Ingen yderligere kommentarer til planen.  
 

Der har ingen udvalgsmøder været.  
Forsikringer er betalt. 
 
Vi havde LUS sidste år, så det er først igen i 2027 
Kvittering for §18 er udsendt til formanden og kassereren og kan fremvises af BZ på forlangende. 
 

7. En Hånd til os selv v/ Anders  
Bordet rundt - Dialog om frivilligcenterets kerneværdier.  

 
8. Faste punkter:   

a. Nyt fra FriSe v/ Kenneth – Orientering 

Der er endnu ikke en varig løsning på refusion for flexjobber. Se mere 

på Frise’ hjemmeside.  

b. Referat fra Psykosocialt arbejdsmiljø v/ Michael – Birgitte - Orientering 

Den absolut sidste evaluering! 

Hvad havde vi egentlig fået ud af det? Ville vi overhovedet have sat 

det i gang, hvis ikke situationen pressede os? 

Michael mener nej – vi handlede, fordi vi stod på en brændende 

platform. 

Marianne Thimm supplerer og pointerer, at vi skal huske at få øje på 

de brændende platforme i tide og faktisk dykke ned i dem, før de 

løber løbsk. 

c. Strategiske kommentarer - v/Birgitte - Orientering 

Vi har nu Katrine i virksomhedspraktik og udskyder ansættelsen til januar. 
Vi forsøger at gå med lidt flere timer - 11 om ugen, for januar og februar, 
foreløbig. Vi vil gerne holde på hende, hvis det er muligt. 

Vi er virkelig glade for at have fået Katrine med ombord – hun er 
landet her som om hun altid har været en del af huset. 
 

d. Udvalgsarbejde – og den gode historie – Orientering 

Der har ikke siden sidst været yderligere udvalgsarbejde. 
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Skal Udviklingsudvalget-/Økonomi og Arbejdsforhold- 

/Bestyrelsseminarudvalget fortsat fungere i den udvidede form, hvor alle 

interesserede kan deltage, eller er det fremover kun udvalget der mødes? 

 

Der skal laves et punkt ang. Udvalgsstrukturen til næste bestyrelsesmøde i 2026 

 

e. Uddeling af Handikapprisen v / Kenneth – Orientering 

Kenneth, fortælle at Jytte Rasmussen, vandt prisen. Hun er frivillig i 

Folkets hus i Nørre Alslev. Kenneth fortæller om kunstværket der 

blev uddelt og historien bag.  

 

9. Information fra Birgitte og Michael - Orientering 
Nyt omkring personale mv.  

Vi har været det igennem under de andre punkter.  

 

10. Eventuelt:  

a. Anders har givet godkendelse til brug af "hånden” fordi frivilligrådet lukker ned.  

b. Oplysning vedr. 7400 kr. som går til voldsramte kvinder. GFC administrer.  

c. Arne indtræder i Handicaprådet. 

d. Sundhedskoret fortsætter med støtte fra Sangens Hus og kommunen. 

e. Budgettet underskrives. 

 

Mødet sluttede kl. 17:30 


